附件 
      河南省本科高校
      课程思政示范课程
申 报 书
学校名称：                                   
课程类型：   □公共类   □专业类   □实践类
课程名称：                                   所属院系：                                   课程负责人：                                
填报日期：     年     月
河南省教育厅 制
填 写 说 明
1.课程负责人限一人，为该课程的主讲教师，并在课程建设 中承担实质性工作。
2.团队成员可共同参与课程思政建设，按承担项目工作的内 容先后排序，不多于 5 人。
3.“ 申报书”的各项内容应认真填写，表述准确，实事求是。 4.所需签字之处，须由相应人员亲笔签名。
5.“ 申报书” 内容格式编排应规范，表达简洁明确，可自行 加页。
1.基本情况
	课程名称
	

	课程类型
	公共类：  □
专业类：  □
实践类：  □
	公共课/通识教育课
专业基础课  □专业必修课
实验实践课
	□专业选修课

	面向学院及专业
	

	课程使用教材
	
	出版社
	

	授课学分/学时
	
	平均每次 开课人数
	

	课 程 负 责 人
	姓名
	
	性别
	
	出生年月
	

	
	职称/职务
	
	最后学位
	

	
	研究专长
	
	任务分工
	

	
	联系电话
	
	电子邮箱
	

	团 队 成 员
	姓名
	性别
	出生年月
	职称/职务
	研究专长
	任务分工

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


2.建设基础
	2.1 开展课程思政教学以来，面向学生的届数、课程建设项目、课程思政前期工作 开展情况等

	2.2 教学情况（近 3 年承担课程教学情况：年份、课程名称、课程性质、授课学生 层次、学时学分、授课人数/次）

	2.3 教学研究（近 3 年主持或参与教学项目情况：项目名称、来源、主持/参与、时 间）

	2.4 获奖情况（教学获奖情况：奖励名称、级别、排名、年份）


3.教学设计
	3.1 课程思政总体思路（描述如何结合本校办学定位、专业特色和人才培养要求， 准确把握本课程的课程思政建设方向和重点）

	3.2 课程思政育人目标（科学设计本课程的课程思政育人目标，优化课程思政内容 供给，将价值塑造、知识传授和能力培养紧密融合等情况）

	3.3.教学方法与评价（概述课程的现代教育技术应用、授课方式、评价方式等）

	3.4 创新点（概述在课程思政建设方面的特色、亮点和创新点，形成的可供同类课 程借鉴共享的经验做法等）


4.教学反思

	


5.案例支撑（2-3 项）
	案例一

	1.案例名称
	（需根据专业知识内容和思政内容进行提炼）

	2.结合章节
	（具体某一章节的专业知识内容）

	3.教学目标（该案例的价值塑造、知识传授和能力培养目标）

	4.实施过程

	教学步骤
	案例内容及分析
	融入思政元素
	融入方式

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	5.实施效果（学生在认识、理解、思想、行为等方面的收获）


	案例二

	1.案例名称
	（需根据专业知识内容和思政内容进行提炼）

	2.结合章节
	（具体某一章节的专业知识内容）

	3.教学目标（该案例的价值塑造、知识传授和能力培养目标）

	4.实施过程

	教学步骤
	案例内容及分析
	融入思政元素
	融入方式

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	5.实施效果（学生在认识、理解、思想、行为等方面的收获）


	案例三

	1.案例名称
	（需根据专业知识内容和思政内容进行提炼）

	2.结合章节
	（具体某一章节的专业知识内容）

	3.教学目标（该案例的价值塑造、知识传授和能力培养目标）

	4.实施过程

	教学步骤
	案例内容及分析
	融入思政元素
	融入方式

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	5.实施效果（学生在认识、理解、思想、行为等方面的收获）


6.建设成效
	课程思政教学成效（包括学校及同行评价、学生评教、育人效果达成度等）


7.经费预算
	项目计划经费总数
	元
	本年度计划经费数
	元

	序号
	经费支出项目
	比例
	金额（元）

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	3
	
	
	

	4
	
	
	

	5
	
	
	


8.推荐意见
	8.1 教务部门意见（评教和学生评价情况）
负责人签字：            （盖章）
年    月   日

	8.2 学校课程思政指导委员专家意见
负责人签字：
年    月   日

	8.3 学校意见
校长签字：            （盖章）
年   月   日




